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PEMYBINWKA CEBEPHA MAKELOHUJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
———————————— i N T

ycnyru

From: contact <contact@ava.mk> AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
) 3 AUDIOVIZUELE
Sent: Monday..N0vemb:r 24,2025 8:30 AM CKOMLIE - SHKUP
To: zaposta@avmu.m MpumeHo:
Subject: {Fwd: MPECTABKA - Anda TB » Kanan 5 TR Praruar 24.11.2025
Opr. EanH. Bpoj: / Numer: Mpunor: BpepnHocT:
Nj.org. a ’ Shtojce: Vlera:
Y 03 29
MounTyBaHu

Kako rmenauka u rpafaHka 3auHTepecupaHa 3a KsanuTeToT M PasHOBPCHOCTA Ha AOMALUHWMOT MEANYMCKK NPOCTOp,
caKam Aa NoAHEeCaM NPeTCTaska BO BPCKA CO HAYUHOT Ha KOj OAPEAEHN HALUMOHANHM TENEBN3NK (koHkpeTHo Kanan §
u Anda) rv KpeupaaT CBOWTE NPOrpamcki Pacnopeau npw LWTO BO TEKOT Ha Leniot AEH W BO yAapHU TEPMUHWK ce

emMuTyBaaT UCKNy4uso penpu3Hn CEPUK, PEnpusHA eMUCUK ¥ Beke BWIEHW COAPXUHW, NOHeKoraw co Hegena v meceum
HaHasaa

Ceecha cym aeka AABMY Bo ceouTe M3jaBi HecTo HaBeaysa Aeka Hemare AMPEKTHa HaANEXHOCT B0 0A00pYyBase Nu
Kpeuparse nporpamcku pacnopeau. MefyToa, kako perynaTopHo Teno co 3akoHcka obspcka ga obesbenn keanuTeTHa,
pa3HoBMAHa ¥ jasHo GereduuneHTHa nporpama Kaj HauuoHanHuTe paauoandysepu, cmeTam aeka umate u obspcka
Aa pearvpaTe Kora nporpamara cTaHysa OuMrneaHo ceejeHa Ha NOCTOjaHU Penpu3n LTO MOXe Aa Ce CMETa Kako
HapyLWyBaHe Ha rparaHckuoT N KOH3YMEHTCKM UHTEPEC.

Axo AABMY He e HaanexHo Aa ja Cneaw nporpamckara pasHoBUAHOCT U COOABETHOCT, TOrall Koe WNHCTUTYLIMOHASNHO
Teno e HagnexHo Aa Cnpeyv Tenesusun co HauuoHanHa KoHUecHja Aa dyHKUMOHWpaaT BO Hajronem NpoueHT co
penpw3n, HewwTo WTo Hu npea 30 roguHu He ce cnydyeale 8o T8 eTeporT.

Bu cakana osa npallarwe Aa ro NocTasuTe U 10 OArOBOPHUTE KOM ja ocHOBane osaa MHCUTYTLM]a U KO Ce AOMKHM Aa
06e3BenaT HEjaUHO (hYHKLMOHVPatLE 3aT0a LUTO KOHCTAHTHOTO EMUTYBarLE PENpUM HE & netUHUTEHO BO COrNacHOCT
co oBBpcKkUTE KOV NpouM3nerysaar oA AcdueHara HauwowanHa aossona s3a paBoTta W KpUTepuyMUTE 33 HOpManHa u
HOBa nporpama.

Mucnam aeka Tpe6a 0a BOCNOCTaBuTe MEXaHuIMwn Ha CaHKLMja WnW Npenopaku kora eaHa HauvoHanHa Teneamawja
eMUTYyBa Takea nporpamMa CO meceun.

He e n03807MBO NO HUEAEH CTAHAAPA Aa peanto Wwoy CTPOjHNK CO roavHu ce penpuanpa Ha Anda no 3 4yaca Haeeyep
cekoja BeYep W penpu3a Ha penpuaara HayTpo. HueaHa cepuja HemaaT BO Nporpama, (puIMoBUTE Ce PENpU3N UCTO —
HewwTo koe Tpeba Aa e 3afomkuTeneH NPorpamckn Hacnoe Ha cexoja Teneewsvja cekage. Cenak He € T0a nokanen
meavym 3a [lenyeBo unu BanaHaoso kage camo emucuu v NopkacTu. Ce paboTy 3a HauwoHanHa Tenesuavja koja
eMUTMPa PENPX3K Of eMMCH]a NO 5 4aca AHEBHO, @ BO MaTU4HaTa aemja Cpbwja, Taa emmcuja oav Bo 13 4acoT co eaeH
4ac camo eMUTUparLe.

He e gossonuso v Kawan 5 fa emuTyBa penpuan Ha cepuu Cekoj AeH Ao 18 yacor, a 3a BuKken/ DyxsanHo yen gew,
Lena seyep U uena Hok. Tonky N1 He MOXE Aa Ce KynaT HoBW HacnoBu oA TOMKy 3eMjU HU3 CBETOT Na mopa Tve ase
CepuM KoM M1 eMUTUPAaT [a MMaaT No HEKOMNKy pPenpusi BO AEHOT U No uenv aeHosu 1 Bevepw Bo caboTa u Hegena.
He nocTow eaHsa eaMHCTBEHA Tenesuavja Ha bankaHoT Koja Aaea pernpuaHo TONKy natv eaHa Te ucra cepwja. Mo koja
florvka Teneeuanjasa Aasa penpusu uena seyep cabora, uena sevep Heaena, ueno nonnagHe caboTa, ueno nonnagHe
Henena, uenu nonnagkuka Bo pabotHa ceamuua, uenu HOkM BO pabotHa Hegena oa 11 Haseuep na Hartaka?
MorneaHere 6uno koja TB BO CBETOT 1 K& BUAUTE KOMKy CEp1M U KoMKy HOBA nporpama Aaeaar cuTe Tenesusuu, na
AYPU U ApYruTE HAWKW HaLMOHaNHM TB cranuuu kako Cuten u Tenma.

AKO ce JafeHW A03BONWTE, 30WTo He Bu ce oa3emane Torall XUNOTETUYKKM? A CO UEen Aa ce cnpeyu osa camosonue
Ha TEneBU3UUTE KOH rneaaynTe, Ha npumep norneaHeTe Hekou Manu Tenesusnin kako Tepa, 1 Ckoncka, M TB kou ce
TPyAaT Uueno Bpeme W 3a BUKEHA A3 AaBaaT HOBW €nu3oav OA cepuv W HOoBW UNMOBU. A UCTMTE HemaaT [o3Bona
HauuoHanHa 3a pabora. Toa e napagokcoT

Bo Ap)KaBu CO KOU CE CNopeAyBame unu 3aefHo Hanpeaysame KoH EY, cocrojbarta e aHauuTenHo nogobpa. Ha npumep
HaUMOHaNHUTE NpUeaTHW Tenesu3nmu BO coceaHa Anb6anuja, kako Klan TV, Vizion Plus u Top Channel, pegogHO
eMUTyBaaT NpeMuepHn cepun u OuNMoBK, HOBU AOMALLIHW EMUCHV U AHEBHU EMUCUM CO CBexa coapxuHa. U Toa 8o
3emja Koja e 3HauyMTenHo HanpeaHaTa Bo CWTe KnacTepy 8o nperosopuTe co EY, WTo nokaxyea Aeka gyHkunoHaneH
MEAUYMCKA CUCTEM € AeN OA eBpOoncKuTe CTaHAapau. Tamy nporpamara no4HyBea 80 5 HayTpo, a Npeky AeH 1 Haseuep
M3 CaMO HOBMW enn30au Of cepuu, a He penpuan. Cepun Tamy HOBU CO HOBW ENU30AN TEHAT 1 80 12 4acoT Ha nnagHe
1 B0 13 1 BO 14 UTH.

Opyr npumep e BocHa w XepueroeuHa. Wako 1 Taa e .3arnaeeHa’ BO EBPOWHTErpauuuTe Cnv4YHO Kako Hac,
HauvoHanHWTe npusaThu Tenesuaun kako OBN, BN, Nova BH emuTyBaar nocTojaHo HOBM Cepuu CEKOJAHEBHO,
Fanuenkit (MUAMOBRK EMUCUAK U DENOBHO OCBEXYBaHa nporpamMcka wema.




Huty B0 AnBanuja HuTy Bo BUX He nocTou CMTyaluuja HauuoHanHa npusaTHa Teneevanja Aa BpTy PENPU3HK nporpamu
Co Meceuwu v roanHK, Des ceexa coapkuHa u 6e3 MHBeCTUUMKN BO kBanuTeT. Toa e TEHACHLUM]A KOJa & KapaKTepucTu4Ha
Camo 33 fen O MakKeAOHCKWTe HauWOHanHW TENeBu3uM 1 Koja OYUINEaHO BNWjae HeraTMBHO BP3 MEANYMCKNOT
NNypanu3am, KOHKypeHuUmrjaTa, KBanuTeToT M UCNONHYBaMETO Ha jaBHUOT WHTepec. A ocobexo Bnujae Kaj rmenayure
A3 CME yMODHW Of TWe penpuan U Aa Dapame anTepHaTtuea Bo HeTdhnuke u xkabencku Tenesuaun

CmeTam aeka BakeaTa npaktvka He e npudatnuea no HueaHa HOpMa W 3aKOH ¥ CMeTam aeka AreHuujaTta He Tpeba aa
AO3BOMA NOHATaMOLUHO CaMOBONWE BO BAKBO ypeayBbe Ha NporpamuTe Tyky Tpeba 1 NPeBEeHTUBHO U KOPEKTUBHO Aa
pearupa. AKo He NOCTOM NPUMEp 3aKOHCKa perynauuja, Torall MOXETE NOMHaKoB MexXaHu3am 0a BOCNOCTaBWUTE U Ha
HeAenHo HWUBO A3 ja perynnparte Nporpamara KOHKPETHO BO OAHOC Ha PENPUaK.

Co noyunt

TB Mepauka
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